## UNIVERSITA' PER STRANIERI DI SIENA

DICHIARAZIONE PER LA PUBBLICITÀ DELLA SITUAZIONE PATRIMONIALE AI SENSI DELLA LEGGE 5 LUGLIO 1982 N. 441

La sottoscritta Monica Donnini nata a Siena il 11/7/1971 residente in Siena via Martiri Senesi di religione ebraica n.14 in qualità di componente Consiglio di Amministrazione dell'Università per Stranieri di Siena, in adempimento alla prescrizione contenuta nell'art. 2 n. 1) della Legge 5.7.1982, n. 441

#### **DICHIARO**

i seguenti beni e diritti miei personali, del coniuge non separato e dei figli conviventi:

## 1) - FABBRICATI

N. Ord.	Indicazione app. beni	Partita catastale	Ubicazione	Destinazione	Consistenza in vani	Annotazioni

# 2) - TERRENI

N. Ord.	Indicazione app. beni	Partita catastale	Ubicazione	Destinazione	Consistenza	Annotazioni
						*

#### 3) - AUTOVETTURE

N. Ord.	Indicazione app. beni	Cavalli fiscali	Tipo	Targa	Anno Immatric.	Annotazioni
	AUTOVETTURA	12	CITROEN C3	DW268ZV	2009	
	AUTOVETTURA	15	FIAT PUNTO	EF164FG	2010	
			EVO			

# 4) - ALTRI BENI MOBILI ISCRITTI NEI PUBBLICI REGISTRI

N. Ord.	Indicazione app. beni	Descrizione	Elementi di riconoscimento	Annotazioni
	SCOOTER	SKYLINER MBK 125	BE74930	
				e

- AZION N. Ord.	NI IN SOCIETÀ  Indicazione app. beni	Descrizione	Importo	Annotazioni

# 6) - QUOTE DI PARTECIPAZIONE A SOCIETÀ

N. Ord.	Indicazione app. beni	Descrizione	Importo	Annotazioni

Dichiaro inoltre di esercitare funzioni di amministratore o di consigliere presso le seguenti società:

N. Ord.	Società	Funzione svolta	Annotazioni

Sul mio onore affermo che la succitata dichiarazione corrisponde al vero.

#### DICHIARO INOLTRE CHE

la presente dichiarazione **non** comprende i beni e i diritti del coniuge e dei figli in quanto gli stessi **non** hanno dato il loro consenso (1)

Siena, lì. 09/12/2016

Firma Deuts

(1) depennare ove non necessario